

SZÉKESFEJÉRVÁR.

TÁRSADALMI HETILAP.

A városi és megyei hatóság, gazdasági-egylet, iskolatanács, s a tanítók és községi jegyzők egyletének

A lap ára

házhöz hordással vagy postán küldve:
Egy évre 6 frt. — kr.
Fél évre 3 frt. — kr.
Negyed évre 1 frt. 50 kr.

Hirdetmény a bélyegdíjon felül, minden három hasábos petítor: Megrendelőinktől 6 — nem megrendelőinktől 8 kr-ért ígattatik be.

Lapunk számára hirdetőket vesznek **Budapestben:** Hasenstein és Vogler, Lang L. és társa, Weisz Móricz. **Bécsben:** Oppelík L. és Mosse Rudolf.

KÖZLÖNYE.

Megjelen minden szerdán és szombaton.

71. szám.

A lap szellemi részét illető közlemények a „Székesfejérvár” szerkesztőségének (Széchenyi-utca 5-ik sz.) ezimzandók; — a lap ára, hirdetmények és a hirdetményi díjak **Klökner Péter** kiadó könyvkereskedésében vétetnek fel. — Nyílttérben megjelenő közlemények után három hasábos petítorért 10 kr. fizetendő.

Bérmentetlen leveleket csak ismert kéztől fogadunk el.

Kéziratok nem küldetnek vissza.

A népszerű felolvasásokról.

E lapok hasábjain többször tétett említés a népszerű felolvasásokról és számtalanszor lett hangsúlyozva annak fontossága és szüksége.

Szakavatottan szólaltak fel sokan a felvilágosodás terjesztői közül és főleg figyelmeztettek bennünket arra, hogy a népmívelődése érdekében minden kitelhetőt elkövessünk. A kormány ugyan a népkutatási törvények minél szigorubb végrehajtásával oda működik, hogy a népnevelés minél inkább terjedjen, de nekünk nem lehet és nem szabad egyedül és mindent a kormánytól várunk, s nem elégedhetünk meg azzal sem, mit a kormány tesz; hanem saját erőnkkel is kell odahatni, hogy a közművelődés ügye minél inkább terjedjen.

Az iskolák falai közt nem kimerítő tudományt szereznek, hanem inkább csak a tudományok csarnokába vezetetik be az ifjabb nemzedék és a népfia. A tudományos ismeretek tova fejlesztése az iskola falain kívül esik, ezért kell míg egyrészt az ismeretekben alapot szerzett egyént a tudományokba jobban beavatni, másrészt annak, ki még ismeretekkel nem bír, a szükséglenő alapot megszerezni. Ez elérhető hasznos ismereteket terjesztő könyvek olvasása és népszerű felolvasások által. Az utóbbiról akarunk most kiválólag szólni.

A népszerű felolvasások igen fontosak levén culturalis szempontból, e kérdés nagyobb megfontolást érdemel s lelkiismeretes kötelességünk annak fejlesztése iránt szót emelni.

A tudományok bármely ágának előhaladottsága egy országra nézve, ha csupán az akadémikusok

csendes körében halad az, nem elegendő. Bármely országot is csak akkor mondhatjuk igazán műveltnek, ha a tudományos kutatások eredményét, nemcsak a pápaszemes tudós tudja és használja, hanem az ország minden népének van arról tudomása, hasznát érzi és élvezi. Kell tehát, hogy a tudósok munkálatainak eredménye ép úgy legyen a tudósoké, mint a népé. Egyik is másik is vegye hasznát.

Ne az akadémiai poros könyvtáraiban heverjenek a tudós könyvek, hanem az azokban rejlő ismeret a nemzet közös tulajdona legyen. Azaz népszerűsítsük a tudományokat, hogy azok mindnyájunké legyenek.

Népszerűsítsük pedig felolvasók által. Tartunk népszerű felolvasásokat, melyeken kiválólag a természettudományok legyenek a népnek, különösen a földnépének előadva, mert ezáltal tisztazzuk fogalmainkat, egészségesebb gondolkozásmodjuk leund s a még mindig nagymérvben elő-előtűnő babonáknak elejét vesszünk, mert a természettudományok ismerete által sok oly dolog, mi ember s természet felettinek látszott a népfia előtt meg lesz magyarízva s nem tartatik többé ember felettinek.

De a tudományok egyéb ágait is meg kell ismertetni, a magyar történelem ismertetése által fokozzuk keblükben a hazaszeretetet, nagy történeti alakok bemutatása erkölcsöt s jellemet szilárdíthatja s jó hatást hozhat létre.

Ezenkívül főleg szükséges kiváló gondot fordítani a métermérték oktatására és népszerűsítésére, mert már jövő évre az országban kötelező hivatalos mérték leund. Ennek ismertetése által sok csalásnak elejét vesszük. Hasonló modorban kellene a tudományok egyéb ágait művelni.

A népszerű felolvasások mellett azért szólalunk éppen most fel, mert közeledik az őszi és téli idény, midőn a hosszú unalmas esték tétlenségre kárhozhatnak igen sokakat. Ezen estéket igen célszerű lenne népszerű felolvasások tartására fordítani.

Vannak nekünk város és megyeszerte olvasókörök, melyek ezek kezökbe az ügyet s hivatásukhoz képest eddigi tétlenségökből ébredjenek már fel s lépjenek a tettek mezejére. Ezeknek erkölcsi kötelességök volna ezen téren működni, nem pedig mint sokaknál történik haszontalan időpazarlásra az időt elrabolni.

Azonkívül itt vannak a tanítók, lelkészek, kiknek szintén szoros erkölcsi kötelességök volna e téren tenni és pedig sokat. Szólunk ezekhez s kérjük őket hallgassák meg fentebbi szavainkat.

Megyénk s városunk cultur érdekei ügyében tettük e felszólalásunkat, adja az ég, hogy szavunkat tettek kövessék. A nép ügyét csak akkor hordozzuk igazán szívünkön, ha nemcsak nagy hangon lármázunk mellette s éretek, hanem ha anyagi s szellemi javát tetteg is előmozdítjuk.

Sokan feltolják magukat a nép apostolainak, de szerintünk a nép apostolának főleg az nevezhető, ki kezében könyvvel hirdeti és népszerűsíti a tudományokat s azok csarnokába bevezeti a szegény népet is.

Szigetfői.

Uti emlékeim.

Megigértem önnek tisztelt szerkesztő ur, hogy utazásomat a sokamarai javadalomban, mely mint általában tudatik, Európa legjobb vidékeinek egyike, röviden körvonaloza bécses lapja számára leírni fogom. Ezen ígéretemet oly komolyan vettem, a mint Bécsben

TÁRCZA.

Haidé története.

— Irta: Szűts Miklós. —

(Folytatás.)

Egy tudós nézetei a férfiről.

E nap nagyon korán végeztük az estebédet, mert Lichtenberg tanár is velünk volt Frühwaldében és ő botanikai kirándulást tett vacsorát is vivén magával. Az estét pedig szerette nagybátyámmal a parkban tölteni, hol a két ifjúkori barát néha órákon át beszélgetett egymással a jelenről és a mult időről, kiöntötték elégedetlenségüket a kor és annak szétfutó irányai, betegesen fejletlen törekvései ellen, és jóízű megnyugvással élvezték azon gyakori tapasztalást, hogy ilyképen himbálózva az elégedetlenségnek legmagasabb hullámain még nagyon elégedett is lehet az ember.

Ezen órák voltak nagybátyám üdülése és így szerette azoknak kezdetét lehetőleg előre tolni. Ma is már 8 óra előtt lement a parkba, hogy visszatérő barátjára várakozzék.

Gyönyörű este volt ez; a fölkelő telihold legelső sugarai már üdvözölték bágyadt mosolyukkal a vidéket, az egész kert mintha csak most ébredt volna életre, a nappal tikkasztó heve után csak most a jótékony üdeszellőnek, énekelték el a madárkák dalaikat, ennek adták ki édes illatukat a virágok, még a bogarak zümmögése is ezen pillanatra várt, melyen az egész természet

kiszabadulván a forróság bódító öleléséből, mintha csak szerenádot akart volna rendezni a viszszyanyert szabadságnak.

Az ilyen est behálóz, észre sem vesszük s már künn vagyunk és szívjuk magunkba azt a fölséges érzést, a természet legkedvesebb gyógyszerét, a végtelenség és szabadság érzetét, melyet a természet mindenütt magában rejtget: a végtelen kék égben, a messzeterülő síkságon, az óriás hegység meredeklein, de a legegyszerűbb kis ibolyában és a sötét erdő legcsűrűbb zugában is. Ez különbözteti meg az ember alkotványától.

Hiába reméltem, hogy e szép estét Haidéval fogom tölteni; ő darabig könyvére nézett, de láttam, hogy abból egyetlen sort sem olvasott. Ezután visszavonult szobájába s tudtam, hogy ha kimenne is, most már csak a hü Omárt választaná kíséretjéül.

Koserűen mentem ki a szabadba s halántékomon az ér mintha megpattanni akart volna. „Óh istenem, miért kell nekem így szenvedni!” sóhajték; de keblem nem tudott szabadulni a bünyomása alól. Gyorsan futkostam körül a parkban, hogy békételen lelkem mozgalmából legalább sebes haladásomra ruházhassek át valamit.

De mit használt ez? Az izgalmat kimerülés követte, de a bánat, az csak mindegyre megmaradt; a tevékeny fájdalom eltűnt, hogy helyet adjon a tehetetlen fájdalomnak.

„Óh mily átok nyugszik ifjuságomon, kegyetlen toladokással terpeszkedvén el rajta!” sóhajtám kezemet

sajgó szívemhez szoritva. Ezután nekidőltem egy magas fának, melyre oly sokszor másztam föl gyermekkoromban vidám szívvvel madárfeszekért; nekidőltem halálos fáradtság érzetével és felnyögtem kinosan „Istenem megöl engemet a fájdalom!”

E perczen gyöngéd kéz nyomását éreztem vállamon és csendes hang, melyre ijedtemben alig tudtam ráismerni, suttogá e szavakat: „Fájdalom! Ki meri itt e megszentelt szavat említeni?”

Kövér meredten fordultam vissza s a szegycy, hogy ily tökéletesen elárultam eddig gondosan leplezett gyöngségemet, megnémított.

Előttem Lichtenberg tanár nemes tekintete ragyogott, mögötte nagybátyám.

„Igen, e szent szavat,” folytató miközben megtört alakja délezegen magasodott föl, „az emberiség legnagyobb küzdelmeinek és leghatalmasabb vívmányainak vezényszavát. E hatalmas erőt, mely egy a világtörténelemmel, és mely az embert küzdeni és tünni, haladni és várakozni megtanította. Éhség és fájdalom, ezek adták a legelső ásót ember kezébe s ezek vetették meg az emberméltóság legelső alapját. Minden nagy kincsnek őrizetüül egy nagy fájdalmat vetett a világrendje emberiség, nemzet és egyesek szívébe, mely fölsajdul a mint e kincset bolgatják és kész azt utolsó lehelleteig védeni. Fájdalom a világtörténet kovásza, és a fájdalmat csakis a haladással együtt lehetne közös koporsóba eltemetni.”

(Folytatása következik.)

ben mondta ki bűnösnek s ezért a rendkívüli súlyosító körülményeket tekintetbevéve, 15 évi börtönrre, Molnár Jánosét és Kutasy Józsefnét a rokongyilkosság bűn tényébeni részesség alól bizonyítékok elégtelenségéből felmentette. Molnár János az ítélet ellen fellebbezett, a kir. ügyészség pedig mindhárom vádlóra vonatkozólag fellebbezését jelentette be.

A fényűzés ellen. Kecskeméten „karton egy let“ alakult, mely célul azt tűzte ki, hogy minden egyszerű nőt kitüntessen s a fényűzést mellőzze. Ezt úgy éri el, hogy az egyesület tagjai becsületszavukra fogadják írásban, hogy minden nőnek, — ki egyszerű öltönyt hord (a melynek nem kell feltétlenül kartonnak lenni) — mulattatásáról közvetlenül és közvetve minden mulatság alkalmával gondoskodnak. Az egyesület jelenlegi tagjai becsületbelileg vannak kötelezve az egyesület fontartására. Az egyesület ki fogja vinni, hogy a nőgyűléssel szövetkezve minél több mulatságot rendezzenek, hol természetesen az egyszerű toilette fog uralkodni és a jó kedély lesz irányadó. Valjon nem jó volna e szép példát Székesfejevárott is meghonosítani és követni? A nők nagy és magas szeszerepre vannak hivatva. Csak előre!

Egy új röpirat, mely elég terjedelmes, küldetett be szerkesztőségünkhöz a „Haza“ című életbiztosító és hitelbank elkerülhetlen bukásáról, melyben sok figyelemre méltó dolog van s bizony az ott állítottak folytán kötelessége a szóban levő bank igazgatóságának és választmányának a nagy közönség előtt ügyeit tisztázni; s a kételyt ha lehet eloszlatni.

Beküldetett szerkesztőségünkhöz előleges jelentés a „Jegyzék-Napló“ című naptárra, ügyvédek és bírák számára az 1876. évre (XII. évfolyamra.) Szerkesztő: dr. Schnierer Gyula. A mű tartalmazni fogja a szokott naptári részen kívül az ügyvédi rendtartás, királyi közjegyzőkről szóló törvényt stb., szóval az ügyvédeket s bírákat szorosan érdeklő dolgokat fog tartalmazni. Megjelenik Légrády testvérek kiadásában Budapesten, ára 1 frt. 20 kr. lesz csinos vászonba kötve. Kapható leendő helyben Klökner P. kereskedésében is.

Rövid hírek. Petz Vilma győri igen jól szervezett nőnöveldéje mult évi állapotáról szóló értesítést megkaptuk, e szerint a növelde mult évben igen szép pártolásként örvendett. Az értesítő szerint berendezése igen czélszerű és helyes. — Kalocsán igen nagy tüzész volt, a kár roppant nagy, város egy része elégett. — A megyei és városi hatóság a nagy mérvben felmerült cbveszettségű esetek folytán e veszélyes betegség elleni óvintézkedések végett szigorú rendeletet s népszerű utasítást adott ki a községek számára.

Beküldetett.

Minden beteg erőt és egészséget nyer gyógyszer és költség nélkül a

Revalescire du Barry

gyógytápszertől Londonból.

Mióta ő szentsége a pápa a Revalescire használatát folytán meggyógyult és sok jeles orvos a Revalescire hasznosnak nyilvánította, senki sem kétkedhet annak gyógy-, tápláló hatásáról és gyógyerejéről, a következő bajoknál, mint: minden gyomor-, ideg-, mell-, tüdő-, máj-, mirigy-, nyákhártyagyulladás, hólyag- és vesebaj, giimó-, aszkór, nehéz lélegzés, köhögés, emésztetlenség, dugulás, hasmenés, álmatlanság, gyengeség, aranyér, vizi betegség, lázszédüllet, vérmegszorulás, fülzibongás, emelygés és hányás, söterhesség folyamában, hashártyalob, melakór soványodás, csúsz, közhvény, sápkór ellen, ugyszintén csecsemőknel, eledelül dajkatej helyett előnyt érdemel. Kivonat 80,000 bizonyítványból gyógyításokról, melyek minden gyógyszer ellen daczoltak, ezek közt bizonyítványok: Dr. Wurzer tanártól, F. W. Beneki tanár urtól, gyógyitanásos dr. Angelsten, dr. Cholerand, dr. Campell, dr. Déde tanár, dr. Urc, Castlestuart grófnő, Isenstein herczegtől, Mensdorf-Pouilly minister elnöktől és több magas állású egyénekktől tetszésre bementve beküldetnek.

Kivonatok a 80,000 bizonyítványból.

Dr. Wurzer bizonyítványa. **Bonn, 1852. július. 10.**
A Revalescire legtöbb esetben pótolja az orvossgót. Legnagyobb sikerrel használható hasmenés-, lugsyos-, vesebetegségknel s izgalmaknál, gyulladások, gyomorbetegség, székszorulás, aranyér stb. betegségeknel.
Eppen oly sikerrel gyógyítja e kitiinó szer, a torok-, mell- s tüdőbajokat, tüdő- s gégesorvadásokat is.
Dr. Rud. Wurzer,
orvostudor s több tudományos egyeslet tagja.
Ismételve csak a legjobbat mondhatom Du Barry Revalescirejéről és azt mindenesetben hasznosnak nevezhetem.
Dr. Angelstein.
Winchester (Angolország), decz. 3. 1842.
Az ön hatásos Revalescireje tartós és komoly jellegű altesti bántalmakat, székrekedés, idegbajok stb. sikeresen gyógyított.
Mint szemtanuja ezek hatásának, igaz szívvél ajánlhatom azt mindenkinek.
James Shoreland, sebész.

Revalescire 4-szer táplálóból a husnál és 50-szer megkimélti a gyógyszer Árat felnötteknél úgy mint gyermekeknel 1 a fontos bádogszelenczébe 1 frt. 50 kr. 1 font 2 frt. 50 kr. 2 font 4 frt. 50 kr. 5 font 10 frt. 12 font 20 frt. 24 font 36 frt. Revalescire Bisquittek, szelenczkékben 2 frt. 50 kr. és 4 frt. 50 kr. — Revalescire-csokoládé porban és táblákban 12 csészére 1 frt. 50 kr. 24 csészére 2 frt. 50 kr. 48 csészére 4 frt. 50 kr. porokban 120 csészére 10 frt. 288 csészére — 576 csészére 36 frt.

Kapható: **Barry du Barry és társa** által Bécs, Wallfischgasse 8. sz. Székesfejevárott **Diebálla György** gyógyszerházában. Budapesten **Török József** gyógyszerésznél.

KLÖKNER PÉTER, kiadó-tulajdonos.

Gabona-ár

szeptember 4-én

Alsó-ausztriai mérő.	frt	kr	frt	kr	frt	kr
Tiszta buza	4	30	4	20	4	—
Kétszeres	3	50	3	40	—	—
Rozs	3	30	3	20	3	—
Árpa	2	70	2	65	2	60
Zab	1	90	1	85	1	80
Kukoricza	2	70	2	60	2	50

Felelős szerkesztő: **Hattuyfy Dezső.**

Hirdetések.

Két tanoncz

azonnal felvétetik
ifj. Námesy Ferencz
vaskereskedésében, Székesfejevárott.

Árverési hirdetmény.

Alulírt tömeggondnok s a Hahn testvérek-féle csödválasztmány megbízottja által a székesfejevári kir. törvényszéknek 4793/sz. végzése folytán közhírré tétetik, miszerint a Hahn testvérek csödtömegéhez tartozó, a székesfejevári takarékpénztár, kölcsönsegélyző-egyeslet s Rosenberg Henrik részére lefoglalt, a székesfejevári 4401. tjkvben A+1. sor 31. hrszám alatt jegyzett 44231 frt. 24 kr-ra becsült háza a csödválasztmány által megállapított feltételek mellett elárvereztetni elrendeltetett, melynek foganatosítására a helybeli közjegyzői hivatal megbizatik. Az árverés határnapjánál

1875. év szeptember 30-ika,

szükség esetében october 30-ik napjának délelőtti 9 órája a megyeház folyosóján, kitűzetik.

A csödválasztmány megbízásából
Herczeg Ignác,

mint a Hahn testvérek-féle csödtömeg tömeggondnoka.

Ódvas fogak betöltésére

nines alkalmasabb és jobb szer, mint azon **fog-plombe,** melyet **Popp J. G.** es. kir. udvári fogorvos Bécsben, balváros, Bognergasse Nr. 2. készít, a melyet mindenki maga nyomhat odvas fogába, a mely aztán a fogmaradványt és inyt összeköti fog továbbromlását megóvja s annak fájását megszünteti.

Anatherin-szájviz

dr. Popp J. G. es. kir. fogorvostól Bécsben, Stadt, Bognergasse 2 sz. **1 frt. 40 kros palackokban.**

legjelesebb szer csúszos fogfájás, a foghús gyulladása, daganata és k.sebzése ellen; feloldja a meglevő fogkövet s gátolja annak újralakulását, megerősíti a mozgó fogakat és foghús megszilárdítása által; s midőn a fogakat és foghúst minden ártalmas anyagtól megtisztítja, a száznak kellemes frisséget kölcsönöz, eltávolítja a szájról szűzét csak rövid idei használat után is.

Anatherin-fogpép

dr. Popp J. G. es. kir. udv. fogorvostól Bécsben. E készítmény megőrzi a lehellet frissességét és tisztaságát, ezenkívül arra is szolgál, hogy a fogaknak vakító fehérséget kölcsönözzön, azok romlását gátolja s a foghúst megerősíti.

Dr. Popp J. G. Növény fog-pora.

Annyira tisztítja a fogakat, hogy naponkénti használatát által nemesak az annyira kellemetlen borkó távolítatik el, hanem a fogak glazurja és fehérége is mindinkább gyarapodik. — Egy doboz ára **63 kr. o. é.**

Kaphatók: Székesfejevárott: Braun József, és Diebálla György, Lovasber nyben: Heiszler gyógyosz. Móorott: Jeney Palotás, Würfl. gyógyosz. Veszprém: Gutthard és fiainál. Duna-földvár: Lukács A. és Kubányi S. gyógyosz. Duna-Vecsén: Klinke gyógyoszerházában, Kun-Szent-Miklóson: Tóth S. gyógyoszerházában.

Néhány ezer akó bélyegezett (czimentirozott) uj és használt üres hordó 2—14 akó nagyságban, minden mennyiségben jutányos áron eladó.

Székesfejevárott, 1875. augusztus 10-én.

Felner Sámuel és fia.

INGYEN,
öt lelébeli kívánatra
még bérmentve is!
készséggel szolgáltat mindenkinek
leggyönyörűbb
női ruhakelmék
nagyvázlatú mintagyűjteménye
HAMBURGER ADOLF
dívatárkereskedésében
V. koronaherczeg-(úri)utca 8. sz.
BUDAPESTEN.

Árverési hirdetmény.

A székesfejevári e. f. kir. telektörvényszéknek 6181/875. sz. alatti végzése folytán közhírré tétetik, miszerint Freud Izsák székesfejevári lakos felperes, Csurgói István polgári lakos alperes elleni 650 forint tőke s járuléka erejéig követelése kielégítése tárgyában lefoglalt és a polgári 270. sz. tjkvben foglalt I. 19. sorszám alatti ház és 1/4 kültelekből Csurgói István felerészbeni illetményének 1085 frt. becsértékben, valamint a szabadbattyáni 433. sz. tjkvben foglalt + 2. sorsz. alatti szöllőnek 140 frt. becsértékben végrehajtás utján leendő elárverezése elrendeltetik s ennek foganatosítására 1 ső határidőül 1875. évi szeptember hó 28 ik, szükség esetében 1875. évi october 28 ik napjának d. e. 10 órája az illető község házában azon kijelentéssel tüzetik ki, hogy a 2-ik árverésen a fekvőség becsáron alul is 10% bánatpénzkepeni letétele mellett el fog adatni.

Az árverésnek több feltételei a kiküldött Tuboly István királyi tszéki végrehajtó urnál megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzalogos hitelezők, kik nem ezen tkkvi hatóság székhelyén vagy közelében laknak, felszólítanak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltetésük végett e hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentésk be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok által fognak képviseltetni.

Végre a prdt. 433. és 466. §§-aihoz képest felhivatnak mindazok, kik a fentebb irt javak iránt tulajdoni vagy elsőbbségi jogukat érvényesíthetni vélik, igénykeresetüket a hirdetmény közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt ezen tkkvi hatóságnál nyujtsák be, különben azok a végrehajtási árverés foganatosítását nem gátolván, igénylők egyedül a vételár feleslegére fognak utasittatni.

Kelt a székesfejevári e. f. kir. törvényszéknek 1875. évi jun. hó 18 án tartott tkvi üléséből.

Faith János, kir. tkvezető.

Árverési hirdetmény.

A sz.-fejevári kir. telektszéknek 8506. sz. a. kelt s arra vonatkozó 9144. sz. a. további végzése folytán ezennel közhírré tétetik, miszerint elhalt Nemsits György székesfehérvári volt lakos hagyatéka ingatlanságaira, melyek a székesfejevári 40. sz. tjkv. A+1 sor 45. (I.) hrsz. a. 8430 frtra becsült házból és A+2. és 3. sor 760. (IX.) és 761. (IX.) sz. tjkv. alatt 1665 frt. 80 kr. becsült szőlőből áll, ugy annak a házban és szőlőben levő ingatlanságaira az árverés elrendeltetik, erre nézve az 1-ső határidőül

1875. szeptember 9-ik napjának

a háza és abban levő ingóságokra nézve reggeli 9 órája, a szőlőre és ott levő ingóságokra nézve délután 3 órára a helyszínére kitűzetik, a második határidő pedig szept. 28-ának ugyanazon órára, az 1-ső határnapon a fekvőségek csakis becsáron felül, a 2-ik határnapon azon alul 10% bánatpénz letévése mellett fog elüttetni.

Az árverés egyéb, a 4652./75. sz. jtkvben foglalt, feltételei a kiküldött Tuboly István kir. tszéki végrehajtó urnál lévén megtekinthetők.

Kelt a sz.-fejevári kir. tszéknek 1875. szept. hó 1-én tartott tkönyvi üléséből.

Faith János,

kir. tkvezető.